

10台新型城市道路清洗车亮相街头 保洁“新神器” 防尘又省力



在路边清扫的新型保洁车。

本报记者 杨光 摄

本报(记者 杨光 实习生 李思源)一边清洗道路,一边还能防扬尘,4月24日上午,这种充满科技感的新型城市道路清洗车亮相我市街头。记者了解到,为了使街头更干净,减轻环卫工的劳动量,郾城区投资300多万元购买了10台新型城市道路清洗车,即日起上路。

种车,确实效率高。在辽河路西段打扫卫生的环卫工张大爷也认为,这种车能贴着路面,能把很细微的垃圾吸走,连边角都能擦得很干净,确实比人力要强。

“有了这种机器,以后就能多休息会儿了。”张大爷说,还是机械化的工具好用,又快又干净。

郾城区环卫局工作人员孙建恒告诉记者,这种机器即将投入使用,主要用于郾城区主干道的保洁工作,计划每天运行两次。

操作简单 节省人力

“驾驶这种车没有操作难度,只要有驾照就行,只是和轿车的驾驶技巧稍有区别。”一位指导使用的厂家技术员告诉记者,清洗车是后转向系统,驾驶员经过一周培训就可以掌握清扫技能,一台车只需要一名驾驶员就能保证一条路面干净卫生。

这种清扫车是纯电动车,零排

放零污染,操作时候几乎没有噪音,符合漯河市“两城同创”工作环保标准。

扫地车适应全天候工作环境,可以清扫所有城市道路,街砖、城区小巷、柏油路面等都能迅速打扫干净,不会对环境造成二次污染,也防止了二次扬尘。

“目前我们对城市道路清洁要求为每平方米垃圾不得超过10g,使用这种车,基本能做到这个标准。”郾城区环卫局相关负责人告诉记者,为了实现城区保洁要求,郾城区投资300多万元购买了10台保洁车。在食博会期间,新型环卫车也将在会场周边进行保洁工作。



晒晒你的好家风

我市开展“好家风”文艺作品征集巡演活动

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一)家风正,则民风淳;民风正,则社稷兴。家风是中华优秀传统文化的现代传承,是每个家庭教育智慧的生动体现,也是一个社会的价值缩影,良好的家风是社会主义核心价值观在现实生活中的直观体现。4月21日,记者从市妇联获悉,我市将开展“好家风”文艺作品征集巡演活动,向全市广大市民征集小品、相声、舞蹈、歌曲、戏曲、魔术、杂技等作品,届时获奖作品将在全市巡演展示。

勤俭节约是我们家的传统家风,勤劳、吃苦耐劳是我们家的家风,孝敬、感恩是我们的家风。“只要是以良好家风建设为主要内容,反映有关孝道、和睦、向善、勤俭、廉洁、励志等方面

的新气象、新风尚,内容健康,贴近群众生活的原创作品都能参加。”市妇联相关负责人告诉记者。

据了解,6月10日之前,市民可以将文字材料、影视视频等原创作品,并附上作者的姓名、年龄、居住地及联系方式提交到市“好家风”文艺作品征集巡演活动领导小组办公室。活动将在2016年6月底评选,领导小组将聘请有关专家组成评审小组,对作品进行评审,同时进行社会投票,根据评审和投票结果,评出一、二、三等奖和优秀奖。一等奖1名,奖金2000元;二等奖2名,奖金1000元;三等奖3名,奖金500元;优秀奖若干。获奖作品将纳入漯河市“家风文化进基层”公益巡演节目库,在全市巡演展示。

“百姓宣讲直通车”启动 文化大餐 寓教于乐

本报讯(记者 王海防 见习记者 杨淇)4月22日晚,沙澧河风景区红枫广场上灯光璀璨,我市“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动正式启动。

启动演出上,诗朗诵《中国梦飞扬》,双人快板《六项攻坚促发展》,小品《称娘》,魔术《巧变漯河精神》,杂技《群体技巧》等节目得到在场观众的热烈掌声和叫好声。

活动中的有奖互动问答环节也吸引了很多市民参与。

活动现场,市委党校的老师将节目内容与党的理论和中央、

省委、市委重大决策部署、社会主义核心价值观等相结合进行理论点评,用老百姓听得懂的话进行阐释,使高大尚的理论更加接地气。

台下来自各县区宣传部、市直宣传文化系统各单位、部分节目创作和演职人员、社区居民等400余名观众观看了演出。

据了解,“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动启动后,市直各有关单位、各县区、乡镇、村(社区)将全面推进。同时,活动视频将在漯河名城网等网络媒体持续展播。

公诉人、律师“摆擂”辩论

本报讯(记者 郝河庆)4月20日,我市举办首届公诉人、律师诉辩对抗赛,来自全市检察院系统的公诉人和全市各律师事务所的律师近200人目睹了这场精彩赛事。

“在公诉案件的法庭上,律师和公诉人共同维护法律的公平正义,是针锋相对的对手。辩论赛场,是律师和公诉人以言载道、以辩会友的展示平台,也是公诉人与

律师加强沟通、共同学习的良好平台。”4月21日,市人民检察院宣教处负责人刘乐对记者说,4月20日下午,在市检察院会议室,我市首届公诉人、律师诉辩对抗赛举行,邀请市纪委、市政法委、市中级人民法院、市司法局、河南恩达律师事务所等单位领导作为此次比赛的评委。

据介绍,比赛共分为个人辩论

和团体辩论两个阶段,共有6名公诉人和6名律师参与个人辩论赛,3名公诉人和3名律师参与团体辩论赛。“6组个人辩论赛,我们采用的抽签形式,以刑事案例为重点,其中有两组是律师和公诉人角色互换。全面考验辩手对法律的驾驭能力。”4月21日,河南省恩达律师事务所律师于华良告诉记者,尤其是最后一组的团体赛,根据一起典型案例,辩论双方以“是否有罪”展开辩论,比赛进行到精彩之处,全场掌声不断。

据了解,我市首次举办该项赛事,旨在进一步加强公诉人与律师之间的业务交流,提高法庭辩论水平,推动业务竞赛和岗位练兵工作的深入开展。此次辩论赛重点考查选手的案件分析、法律适用、刑事抗辩、法学理论素养等能力,并针对比赛中最佳选手进行了颁奖。

图片新闻



4月22日是世界地球日。4月23日,在黄河路黄河广场物美超市门前广场,百名家长和孩子一起进行以“保护地球,保护环境”为主题的“物美廉杯”携手明天 彩绘梦想”T恤创意彩绘大赛。

本报记者 胡鸿丽 摄

丁庄个人 独家小院出售
湘江路水果仓对面,楼上楼下,140平方米,28.2万元。
电话:13333957628

瓷器回收
现金回收钧瓷大花瓶、各种老钧瓷摆件、汝瓷摆件,也可以旧换新。
联系人及电话:小亚 15703951057